

# HIREK.

— **Bározy-párt irodája.** Az 1. kerületi Bározy István-párt irodája ma este fél 6 órakor nyílik meg a Tisza-szálló 12. számú szobájában. Az iroda vezetősége este fél 6-tól fél 7 óráig rendelkezésére áll és fölvilágosítást ad az érdekelt választó polgároknak.

— **Házasság.** Dr. Singer István és Schwarz Mancsi f. évi április 2-án délután fél 5 órakor tartják esküvőjüket a helybeli zsidó templomban. (Minden külön értesítés helyett.)

— **A fogadalmi templom ügye.** A főispán átírt a tanácshoz, hogy a fogadalmi templom építkezéséhez szükséges összes előzetes intézkedéseket tegyék meg.

— **Öngyilkos lett az öreg Zsótér László.** Már évek óta mankónak használta a botját az öreg és szánalmasan megrokkant Zsótér László, aki tegnap öngyilkosságot követett el Takaréktár-utca 8. szám alatti lakásán. Ismert polgára volt a városnak, nem volt senkije, mindig egyedül üldögélt a Korzón vagy a Tisza kávéház egyik ablaka mögött, botjával, mely most gyilkosa is lett. Régi vadászpuskáját fejéhez illesztette és reszeltő fakó kezeivel a bot végét a puska ravaszához nyomva sütötte el a sörétre löktött vadászfegyvert. A rendőrségnek írott levelében gyógyíthatatlan betegségét jelöli meg öngyilkossága okául.

x Az ocean urai.

— **Rendbe kell hozni a rókusi vásárteret.** A tanács utasította a mérnökséget, hogy az elhanyagolt állapotban levő rókusi vásárteret a legrövidebb idő alatt hozza rendbe.

x Az ocean urai.

— **A városi szolgák olpóje.** A városi szolgák felebbezést nyújtottak be a tanácshoz azért, mert az évi lábbeli járandóságukat nem kapták meg. A tanács a felebbezést elutasította.

x Az ocean urai.

— **Brutális főápoló.** Sebők János szentesi kórházi főápolót azzal vádolta a királyi ügyészség, hogy 1918-ban Vra.ika Lajos elmebeteg apollat állandóan ütlegelte, aki a szenvedett sérülésekre bele is halt. A vádlott tagadta a terhére rótt bűncselekményt. A tanak vallomása szerint azonban Sebők minden reábizott elmebeteggel durván bánt. A szegedi törvényszék Sebők Jánost ezért egy évi börtön büntetésre ítélte.

x Az ocean urai.

— **Duplájára emelték a bérkocsik tarifáját.** A bérkocsisok beadványt intéztek a tanácshoz, amelyben az egyre fokozódó drágaságra való hivatkozással arra kérték engedélyt, hogy a mai bérkocsi tarifát ötven százalékkal felemelhesék. A tanács teljesítette a bérkocsisok kérelmét és ha a közgyűlés is úgy akarja majd, a felemelt tarifát hamarosan életbeléptetik.

## Az édesapjánál

sem vásárolhat olcsóbban  
írógépet,  
mint e hét folyamán

Keller írógépszaküzletében.  
Széchenyi-tér. Telefon 363.

Keveset használt írógépek jótállással.

Underwood K 38.000  
Mercedes .. 29.000  
Adler .. 20.000  
Pannonia .. 16.000

## A fogadalmi templom költségeloirányzata

Balogh Károly előteremtí a száz millió koronát.

SZEGED, március 28.  
(Saját tudósítónktól.)

Balogh Károly pénzügyi tanácsnokot felszólította a tanács, hogy a fogadalmi templom felépítéséhez szükséges költségek előteremtéséről és fedezéséről tegyen javaslatot. Balogh Károly kedden délelőtt bemutatta költségeloirányzatát a tanácsnak, amelyeket részletesen itt adunk közre:

1. a) A vallás- és tanulmányi alapból felveendő kölcsön: husz millió korona.

1. b) Számítunk arra, hogy az alapból építési adományt kapunk: öt millió korona.

2. A templom-alapra kérjük a pénzügyminisztert, hogy engedélyezzen egy *nyeremény-sorsjegy* kibocsátását, amelyből az építésre jut: 25 millió korona.

3. A főrendiház egyházi és világi főurai, a képviselőház, a kormány, továbbá a törvényhatóságok és városok adományából: 15 millió korona.

4. A város közgyűlése által e célra megszavazandó száz százalékos *donesztika*, amelyet az adózó közönség a fogadalom beváltásához építési hozzájárulás címén ad: 20 millió korona.

5. A város háztartása terhére felveendő kölcsön: 5 millió korona.

Összesen kilencven millió korona, de ehhez még jön az amerikai magyarok előreláthatólag nagyobb összegű adománya is. Az előirányzatból a várost terhelik a következő összegek:

Ad. 1. A kölcsön husz évenkénti

törlesztése gyanánt évi egy millió és ennek két és fél százalékos kamata az első évben négyszázezer korona, ami évenként huszezer koronával csökken.

Ad 2, 3, 4. Nincs saját költségvetési teher.

Ad 5. Ötven éven át fizetendő annuitás az árfolyamvesztés és költségekkel együtt, hét százalékkal véve, évi 350.000 korona.

Az épület és hitéleti szervezet fenntartása évi egymillió, összes teher tehát évente kétmillió 750.000 korona.

Fedezetül kijelöli Balogh Károly a már 1899-ben kijelölt 3500 hold föld jövedelmén felül a beszüntetett, de megfelebbezett *telekértékadó jövedelmet*, illetőleg *elrendelni kéri az erre vonatkozó szabályrendelet azonnali végrehajtását*.

Balogh Károly költségeloirányzata érdekes és élelmes ötletekkel szolgál, de meg kell állapítanunk, hogy a száz millió legnagyobb részének előteremtésében adományokra, helyesebben a *levegőre* támaszkodik. Aligha hisszük ugyanis, hogy akár a főrendiház, akár a képviselőház, akár a törvényhatóságok jószívűsége reálsan számításba jöhetnének és legfeljebb csak a 4. pontban feltüntetett százszázalékos donesztika folya be, amelyet Szeged város közönsége viselne.

A költségeloirányzat egyébként a közgyűlés elé kerül, ahol minden esetre lesznek pénzemberek, akik reálsabb alappal bíró ötletet szolgáltatnak majd a templom felépítésének lehetővé tételéhez.

— **Lopkodják a korzói székek támláit.** A mai tanácsülésen szóba került, hogy ismeretlen tettesek az utóbbi napokban hatvan korzói bérsek támláját lopták el. A tanács a tolvajok ellen feljelentést tesz a rendőrségen.

x Az ocean urai.

— **Joachim képek kiállítása** Tóth órás üzletében, Profétával szemben.

x Az ocean urai.

x **Elnémult harangok.** A Korzó-Mozi igazgatósága másodszer vette műsorára Rákosi Viktornak ezt a minden ízében hazafias szelleműl áthatott regényét, illetve annak megfilmesítését, mely ugy az első, mint a második bemutatón óriási sikert ért el. A Korzó-Mozi igazgatósága módot kívánt nyújtani az iskoláknak is, hogy ezt a hazafias szkeccset a gyermekek megnézhessék és külön iskola előadásokat tartott. Ma, kedden utoljára lesz műsoron és a mai nap is már biztosítva van telt házzal. A szinpadi részeken Forgács Rózi, a Nemzeti-Szinház művésznője és Bihari Sándor a Néopera kitűnő baritonistája tárogató kíséret mellett enekli a csodaszép irredenta dalokat.

x Az ocean urai.

— **Lázító földművesek.** Ma délelőtt két tápéi földműves, névszerint *Palotás József* és *Palotás János* osztály elleni izgatás és lázítás vádjával állott a törvényszék előtt. A vádlottak a vád szerint 1919 december 16-án Tápén több mint száz főnyi besorozott legény előtt a nemzeti hadsereget gyalázták, majd pedig a következő kijelentéseket tették, „Nem teszünk esküt addig, amíg nem tudjuk, hogy mi lesz a családunkkal, elég volt a háborúból, nem védjük az urakat többé, olt a hazánk, ahol megbirunk élni.” Itéltre lapunk zártakor még nem került sor.

x Az ocean urai.

x **Régi ékszerokért,** arany és ezüst tárgyakért Szegeden a legmagasabb árakat Kun Jenő ékszerész fizeti. Főhívjuk olvasóink szives figyelmét lapunkban megjelent mai hirdetésére.

x Az ocean urai.

x **Fuehs Ervin** zongoratanár kizárólag magyar szerzők műveiből növendék-hangversenyt rendez április 4-én fél 7 órakor a Tiszában. Jegyek Bartosnál.

x Az ocean urai.

## Kurucsev Sándor divatáruháza az „Arany Harang”-hoz.

Szeged, Széchenyi-tér 14. (Párisi Áruház mellett.)

Selyem, batiszt, grenadin, férfi és női ruhaszövetek, vásznak, zefir és karton a legdusabb választékban és legmélványosabb árakban.

2260

1749

Női kabáthoz való coverkont és velour szövetek érkeztek

50.000

koronát nyerhet néhány szóval

AZ EST

jelmondatpályázatán

171

A pályázati feltételeket közli:

Pesti Napló

Az Est

Magyarország

## Ujrafölvétel az összes hadseregszállítási perekben.

Bokor Jánost szabadiábra helyezték.

Szeged, március 28.

Saját tudósítónktól.

Bokor János ismert szegedi nagykereskedőt 1916-ban azzal vádolta a királyi ügyészség, hogy a hadsereg részére szállított lisztet jogtalanul keverte és értéktelenebb anyagot szállított, mint amilyenre a kincstárral kötött szerződésben magát kötelezte. Bokor Jánost ezért a szegedi törvényszék a kuria helybenhagyó ítéletével súlyosan megbüntette és Bokor a büntetésnek jelentékeny részét ki is töltötte.

Az annak idején szenzációt keltő hadseregszállítási bűntügyben most jelentős fordulat állott be.

Dr. Hajdu Béla ügyvéd, Bokor védője ujrafelvételi kérvényt adott be Bokor érdekében. Az ujrafelvételi kérvény alapja az, hogy a kincstár maga is olyan rossz anyagot adott, hogy a Bokor által szállított liszt még jobb is volt, mint amelyet a kincstár várhatott.

A törvényszék helyt adott a védő által beadott ujrafelvételi kérelemnek és elrendelte az újbóli vizsgálatot. Az elítelt hátralékos büntetését pedig az *ujabb ítélethez* felfüggesztette. Ebben a hatalmas bűntügyben, amely a szegedi törvényszék egyik legnagyobb terjedelmű bűnpöre, most már az *egész vonalon elrendelték az ujrafelvételt*, úgy hogy a közeljövő valamennyi hadseregszállítási ügyben *jelentős fordulatot hozhat*.

## BELVÁROSI MOZI

Telefon: Igazgatóság 258 Pénztár 582

Szerda csütörtök

## Liliom a viharban

Társadalmi dráma 5 felvonásban.  
Főszereplők: **Makay Margit és Várkonyi Mihály.** Azonkívül:

## A CSIKÓS

Szigligeti híres népszinműve 4 felvonásban. Főszereplők: **Lenkoffy Ica és Várkonyi Mihály.**

Péntektől vasárnapig Szegeden először!

## A szókimondó asszonyság (Madame Sans Génie)

Sardou világhírű darabja 6 felv.-ban. Főszereplő: **Hesperia.** Azonkívül:

**Fridolin és a nők** amerikai vígjáték 2 felvonásban

Előadások: fél 5, fél 7 és 9 órakor.